Wstaw znak x przy prawidtowej odpowiedzi.

To jest:
\ , , L
- pétnuta osemka cata nuta cwiercnuta
To jest:
o potnuta odsemka cafa nuta ¢wierénuta
To jest:
®) potnuta Osemka cata nuta ¢wiercnuta
To jest:
J potnuta 6semka cata nuta ¢wierénuta
Uzupetnij zadania.
Zamiast potnuty mozemy zapisac ¢wiercnuty.
Zamiast catej nuty mozemy zapisac O6semek.
Zamiast catej nuty mozemy zapisac ¢wierénuty.
Zamiast ¢wierénuty nuty mozemy zapisac 6semki.
. ) . . 6semki.
Zamiast pétnuty mozemy zapisac
potnuty.

Zamiast catej nuty mozemy zapisac
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